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Zápis z 11. zasedání Zastupitelstva města  Harrachova 
konaného dne 25. října 2023 

11. zasedání Zastupitelstva města Harrachova bylo zahájeno v Kulturním centru Harrachov, dne 
25.10.2023 v 17:01 hodin a ukončeno bylo v 19:10 hodin.  
Přestávka i přes vyzvání nebyla. 

  
Přítomni: 
David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav Michálek,  
Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
Omluveni: 
Radek Čermák.  
 
Zahájení jednání  Zastupitelstva  města Harrachova se zúčastnilo 8 členů zastupitelstva města. 
Starosta města přivítal přítomné členy městského zastupitelstva a občany. Konstatoval 
přítomnost nadpoloviční většiny všech členů městského zastupitelstva a tím i usnášení 
schopnost zasedání městského zastupitelstva. 

Nebyla vznesena námitka k minulému zápisu.  
 
Zapisovatelkou zasedání ZM byla navržena: Martina Žilková. 
Hlasování o zapisovatelce ZM: PRO: 8  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Zapisovatelka byla přijata nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Hlasovacím managerem byl navržen: Petr Dostalík. 
Hlasování o hlasovacím managerovi ZM: PRO: 8      PROTI:0   ZDRŽEL SE: 0  
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Hlasovací manager byl přijat nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Ověřovateli zápisu byli navrženi: Petr Dostalík, Hubert Rieger.  
Hlasování o ověřovatelích:    PRO: 8 PROTI: 0     ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Ověřovatelé byli schváleni nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Bylo navrženo stažení bodu č. 4 Souhlas zastupitelů se vznikem pracovněprávního vztahu a 
rozšíření programu o bod 9. b) Rozpočtové opatření č. 24/2023 
Hlasování o stažení bodu č. 4 a rozšíření programu o bod 9.b):     
PRO: 8  PROTI: 0     ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Stažení bodu č. 4 a rozšíření programu o bod 9.b) bylo schváleno nadpoloviční většinou  
hlasů všech členů ZM. 
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Program včetně rozšíření:   
Zahájení 
1. Dotace pro JSDHO Harrachov – nová CAS 20 S2R a schválení návrhu kupní smlouvy 
2. Schválení nařízení Zimní údržba komunikací 
3. Koupě p.p.č. 742/3, 742/5, 742/6, 1065/10 a 1065/15, vše v k.ú. Harrachov 
4. Souhlas zastupitelů se vznikem pracovněprávního vztahu 
5. Schválení spolufinancování dotace, převzetí záruk za financování rekonstrukce LD 
6. Veřejnoprávní smlouvy 

a) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace SKI TEAM HARRANTI HARRACHOV, z.s. 
b) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace J. Konvalinka 
c) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace T. Lahodová 
d) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace O. Pilař 
e) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace Klub biatlonu Harrachov, p.s. 
f) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace TJ Jiskra Harrachov, z.s. 
g) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace Harrachov Racing Academy, z.s. 

7. Obecně závazná vyhláška města Harrachov o místním poplatku ze vstupného 
8. Obecně závazná vyhláška města Harrachov o místním poplatku za užívání veřejného 

prostranství 
9. a) Rozpočtové opatření č. 23/2023 

b) Rozpočtové opatření č. 24/2023 
10. Různé 
 
Hlasování o programu:    PRO: 8        PROTI: 0       ZDRŽEL SE:  0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr.  Miroslav 
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: - 
Program byl schválen nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
1. Dotace pro JSDHO Harrachov – nová CAS 20 S2R a schválení návrhu kupní smlouvy 
Bod přednesl: Ing. Michal Bartoš, vedoucí odboru RSMIE. 
Připomínky, doplnění: Mgr. Tomáš Vašíček, Tomáš Ploc, Petr Dostalík.  
Návrh usnesení č. 1.a): Zastupitelstvo města Harrachova se zavazuje dofinancovat rozdíl mezi 
celkovou cenou za CAS 20S2R pro JSDHO Harrachov a poskytnutou dotací do plné výše 
z vlastních zdrojů.  
Hlasování o usnesení č. 1.a):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -  
Usnesení č. 1.a) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Návrh usnesení č. 1.b): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje návrh kupní smlouvy 
č.88/2023 na pořízení nové CAS 20 S2R a pověřuje starostu města Harrachov Mgr. Tomáše 
Vašíčka jejím podpisem 
Hlasování o usnesení č. 1. b):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -  
Usnesení č. 1.b) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
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2. Schválení nařízení Zimní údržba komunikací 
Bod přednesl: Ing. Michal Bartoš, vedoucí odboru RSMIE. 
Připomínky, doplnění: Mgr. Tomáš Vašíček, Tomáš Ploc, Petr Dostalík.  
Návrh usnesení č. 2.: Zastupitelstvo města Harrachov vydává v souladu s § 27 odst. 5) a 7) 
zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, a podle 
ustanovení § 11 odst. 1) a dále § 84 odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, Nařízení Zimní údržba komunikací.  
Hlasování o usnesení č. 2:           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -  
Usnesení č. 2. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
3. Koupě p.p.č. 742/3, 742/5, 742/6, 1065/10 a 1065/15, vše v k.ú. Harrachov 
Bod přednesl: Ing. Michal Bartoš, vedoucí odboru RSMIE. 
Připomínky, doplnění: Mgr. Tomáš Vašíček.  
Návrh usnesení č. 3.: Zastupitelstvo města Harrachov schvaluje koupi ppč.742/3 o výměře 32 
m2, ppč.742/5 o výměře 63 m2, ppč.742/6 o výměře 282 m2, ppč.1065/10 o výměře 147 m2 a 
ppč. 1065/15 o výměře 136 m2, vše v k.ú. Harrachov za cenu 430.000,-Kč od pana Jaroslava 
Strnada a paní Jany Vernerové. Náklady spojené s koupí uhradí město Harrachov.  
Hlasování o usnesení č. 3.:           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -  
Usnesení č. 3. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
4. --- 
 
5. Schválení spolufinancování dotace, převzetí záruk za financování rekonstrukce LD 
Bod přednesl: Mgr. Tomáš Vašíček, starosta města.  
Připomínky, doplnění: Petr Dostalík.  
Z řad veřejnosti byl vznesen dotaz.  
Návrh usnesení č. 5.: Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje jednání o obsahu a uzavření 
dohody o převzetí záruk ve formě ručení za závazek KAH z.s. za vybudování LD k HS 162, za 
podmínek stanovených v důvodové zprávě. 
Hlasování o usnesení č. 5.:           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -  
Usnesení č. 5. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
6. Veřejnoprávní smlouvy 

a) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace SKI TEAM HARRANTI HARRACHOV, z.s. 
b) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace J. Konvalinka 
c) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace T. Lahodová 
d) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace O. Pilař 
e) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace Klub biatlonu Harrachov, p.s. 
f) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace TJ Jiskra Harrachov, z.s. 
g) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace Harrachov Racing Academy, z.s. 

Bod přednesl: Mgr. Tomáš Vašíček, starosta města. 
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Návrh usnesení č. 6.a): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace na sport z rozpočtu města Harrachova, a to mezi městem 
Harrachov, jakožto poskytovatelem dotace a SKI TEAM HARRANTI HARRACHOV, z.s., jakožto 
příjemcem dotace, v celkové výši 50.000,- Kč, za období leden až červen 2023.  
Hlasování o usnesení č. 6.a):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 6.a) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Návrh usnesení č. 6.b): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace na sport z rozpočtu města Harrachova, a to mezi městem 
Harrachov, jakožto poskytovatelem dotace a Jiřím Konvalinkou, jakožto příjemcem dotace, 
v celkové výši 10.000,- Kč, za období leden až červen 2023. 
Hlasování o usnesení č. 6.b):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 6.b) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Návrh usnesení č. 6.c): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace na sport z rozpočtu města Harrachova, a to mezi městem 
Harrachov, jakožto poskytovatelem dotace a Terezií Lahodovou, jakožto příjemcem dotace, 
v celkové výši 5.000,- Kč, za období leden až červen 2023. 
Hlasování o usnesení č. 6.c):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 6.c) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Návrh usnesení č. 6.d): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace na sport z rozpočtu města Harrachova, a to mezi městem 
Harrachov, jakožto poskytovatelem dotace a Ondřejem Pilařem, jakožto příjemcem dotace, 
v celkové výši 7.000,- Kč, za období leden až červen 2023. 
Hlasování o usnesení č. 6.d):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 6.d) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Návrh usnesení č. 6.e): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace na sport z rozpočtu města Harrachova, a to mezi městem 
Harrachov, jakožto poskytovatelem dotace a Klubem Biatlonu Harrachov p.s., jakožto příjemcem 
dotace, v celkové výši 60.000,- Kč, za období leden až červen 2023. 
Hlasování o usnesení č. 6.e):           PRO: 7      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 1 
PRO: David Čermák, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš 
Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: Petr Dostalík. 
Usnesení č. 6.e) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
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Návrh usnesení č. 6.f): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace na sport z rozpočtu města Harrachova, a to mezi městem 
Harrachov, jakožto poskytovatelem dotace a TJ Jiskra Harrachov, z.s., pro oddíl severská 
kombinace a skok, běh a fotbal, jakožto příjemcem dotace, v celkové výši 125.000,- Kč, za období 
leden až červen 2023. 
Hlasování o usnesení č. 6.f):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 6.f) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Návrh usnesení č. 6.g): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace na sport z rozpočtu města Harrachova, a to mezi městem 
Harrachov, jakožto poskytovatelem dotace a Harrachov Racing Academy z.s., jakožto příjemcem 
dotace, v celkové výši 99.000,- Kč, za období leden až červen 2023. 
Hlasování o usnesení č. 6.g):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 6.g) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
7. Obecně závazná vyhláška města Harrachov o místním poplatku ze vstupného 
Bod přednesl: Mgr. Tomáš Vašíček, starosta města.  
Návrh usnesení č. 7.: Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 
města Harrachov o místním poplatku ze vstupného. 
Hlasování o usnesení č. 7.:           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 7. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
8. Obecně závazná vyhláška města Harrachov o místním poplatku za užívání veřejného 
prostranství 
Bod přednesl: Mgr. Tomáš Vašíček, starosta města.  
Návrh usnesení č. 8.: Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 
města Harrachov o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.  
Hlasování o usnesení č. 8.:           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 8. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
9. Rozpočtová opatření 
Bod přednesl: Mgr. Vladimír Josífek, ekonom.  
Návrh usnesení č. 9.a): Zastupitelstvo města Harrachov schvaluje rozpočtové opatření číslo 
23/2023 ve výši 2.667.549,49 Kč na straně výdajů a ve výši 2.667.549,49 Kč na straně příjmů 
(příloha). 
Hlasování o usnesení č. 9.a):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
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Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 9.a) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Návrh usnesení č. 9.b): Zastupitelstvo města Harrachov schvaluje rozpočtové opatření číslo 
24/2023 ve výši 432.000 Kč na straně výdajů a ve výši 432.000 Kč na straně příjmů (příloha). 
Hlasování o usnesení č. 9.b):           PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lucie Kučerová, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: -   
Usnesení č. 9.b) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
10. Různé 
Nikdo z přítomných zastupitelů neměl nic k tomuto bodu. 
Z řad veřejnosti byly vzneseny dotazy. 
 
Závěr 
Zvukový záznam ze zasedání ZM je uložen na MěÚ Harrachov. 
 
 
Harrachov 25.10.2023 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
                ………………...............….                                                                  ……..…………………………. 
                 Mgr. Tomáš Vašíček                       Petr Dostalík 
                         starosta                                                                                              ověřovatel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                …………..…………………….……                                                    …..…….….…………………. 

         Martina Žilková                             Hubert Rieger 
          zapisovatelka                                                                              ověřovatel 


